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Z  A  P  I  S  N  I  K 

 
 

 sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina održane 15.02.2023. godine u 

16:00 sati u vijećnici Općine Velika Ludina, Sv. Mihaela 37/I. 

  

 NAZOČNI  IZABRANI ČLANOVI OPĆINSKOG VIJEĆA: 

  

 - Antonio Paušić, Vjekoslav Kamenščak, Dejan Faltis, Martina Kovač Crnčec, Marijo 

Pomahać, Mario Šćuri, Tomislav Bišćan, Vedran Svilić, Ivan Marečić, Jurica Đudarić, Mario 

Novak, Zlatko Nežić. 

 

 Odsutni vijećnik: Damir Belavić 

                                          

OSTALI NAZOČNI NA SJEDNICI: 

 

- Dražen Pavlović, načelnik Općine Velika Ludina, 

- Josipa Lažeta, ravnateljica Knjižnice i čitaonice Velika Ludina, 

- Marta Kucelj, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Velika Ludina, 

- Jelena Malekinušić, viši stručni suradnik za opće i upravne poslove; 

- Hrvoje Plaščar, viši referent za financijske poslove, 

- Mirjana Rajtora, referent za administrativne poslove, 

- Dijana Jagodnik, novinar „Moslavački list“ d.o.o. Kutina, 

- Maja Lakockoć – Šalković, novinar „Mreže TV“ Zagreb, 

- Branko Nikitović, snimatelj „Mreže TV“ Zagreb. 

                              

    

 Sjednicu je otvorio Vjekoslav Kamenščak, predsjednik Općinskog vijeća Općine 

Velika Ludina, pozdravio vijećnike Općinskog vijeća, izvjestitelje dnevnog reda te djelatnike 

Općine i sve ostale nazočne. Ističe kako se svaka sjednica tonski snima. 

 

Za pravovaljanost rada sjednice utvrđuje kvorum i konstatira da je na sjednici prisutno 

12 vijećnika od ukupno 13, te se mogu pravovaljano donositi sve odluke Općinskog vijeća. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, ističe kako je potrebna nadopuna dnevnog reda s točkom: 

3. „Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Knjižnice i čitaonice  

                Velika Ludina“ koju daje na glasanje i ista je prihvaćena sa 12 glasova ZA, ništa 

                PROTIV, ništa SUZDRŽAN. 

 

Također daje cjelokupni dnevni red sa dopunom na glasanje koji je prihvaćen 

jednoglasno sa 12 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijet je slijedeći 

 

Z  A   K   L   J   U   Č   A   K 

 

 Prihvaća se dnevni red 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina sazvane 

za dan 15.02.2023. godine sa nadopunom. 

 

 

KLASA:  024-01/23-01/01 

URBROJ: 2176-19-02-23-1 
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D N E V N I    R E D : 

 

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina  

    (Zapisnik sa 15. sjednice Općinskog vijeća) 

 

2. Aktualni sat 

 

3. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Knjižnice i čitaonice  

    Velika Ludina 

 

4. Donošenje Odluke o visini naknade za korištenje društvenih domova Općine Velika Ludina 

  

5. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i nezavisnih  

    vijećnika u Općinskom vijeću Općine Velika Ludina za 2023. godinu 

      

6. Donošenje Odluke o naknadi predsjedniku i zapovjedniku središnjeg dobrovoljnog 

    vatrogasnog društva Vidrenjak 

 

7. Donošenje Odluke o naknadi članovima vatrogasnih postrojbi DVD-a Vidrenjak i DVD-a 

    Velika Ludina za sudjelovanje na vatrogasnoj intervenciji 

 

8. Donošenje Odluke o proglašenju nerazvrstane ceste javnim dobrom 

 

9. Donošenje Odluke o darovanju nekretnine Osnovnoj školi Ludina 

 

10. a) Donošenje Odluke o raspisivanju javnog natječaja za izbor ravnatelja/ice  

          Knjižnice i čitaonice Velika Ludina 

 

      b) Rješenje o imenovanju Povjerenstva za provođenje javnog natječaja za izbor 

          ravnatelja/ice Knjižnice i čitaonice Velika Ludina 

 

11. Donošenje Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave 

 

Ad. 1. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, daje na razmatranje Zapisnik sa 15. sjednice Općinskog vijeća 

Općine Velika Ludina održane 16.12.2022. godine te otvra raspravu.  

 

 Kako primjedbi na zapisnik nije bilo isti daje na glasanje koji je prihvaćen jednoglasno 

sa 12 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijet je slijedeći 

 

 

Z  A  K  L  J  U  Č  A  K 

 

 Prihvaća se Zapisnik sa 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina održane 

16.12.2022. godine.  

 

 

 

 



3 

 

Ad. 2. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, otvara aktualni sat te ističe kako je dostavljeno Izvješće o radu 

Općinskog načelnika od 09.12.2022. do 09.02.2023. godine te otvara raspravu. 

 

 Tomislav Bišćan, postavlja pitanje kako je u izvješću o radu općinskog načelnika 

vidljivo da je nekoliko puta isplačivana jednokratna financijska pomoć Blaženki Belužić pa 

pita zbog čega? Također ga zanima šta je sa daljnjim ulaganjima u Poslovnu zonu Velika 

Ludina što se  tiče poduzeća koji će izrađivati brodove i izrade klaonice za preradu pilića? 

 

 Ivan Marečić, ističe kako u naselju Vidrenjak, Kolodvorska ulica postoji problem 

razbacanog otpada po cesti što predstavlja problem za promet te predlaže da se postavi 

kamera kako bi se isto spriječilo. 

 

 Mario Novak, također upoznaje sa smećem na relaciji Mustafina Klada – Grabričina 

gdje su ostavljeni koluti od kabela koji stoje već 2-3 mjeseca i nitko ih ne odvozi. 

 

 Tomislav Bišćan, postavlja pitanje što se radi na Česmi da se navozi zemlja? 

 

 Dražen Pavlović, odgovara da će se nakon završetka radova pokupiti ostavljeni 

kolutovi od kabela. Odgovara da u Poslovnoj zoni Velika Ludina hala promijenila vlasnika i 

sada je tamo firma koja se bavi opremanjem i izradom jahti i brodova. Planiraju urediti plato 

ispred hale kako bi se na njemu moglo raditi, a izrađuju 4-5 vrsta brodova i zauzeti su sa 

narudžbama do 2025. godine. Upoznaje vijećnike kako bi se u našoj Poslovnoj zoni, na 

površini od 9 ha, radila klaonica za preradu i klanje peradi, a u Banovini farma. Radi se na 

ishođenju lokacijske dozvole, rješava se odvodnja i energetika. Odrađeni su svi potrebni 

sastanci, a i zaposlio bi se određen broj radnika. Da bi se izgradile solarne elektrane potrebno 

je uskladiti uvjete za gradnju sa Prostornoim planom Sisačko-moslavačke županije, čija je 

izmjena sada u tijeku. Ističe kako se veslimo izgradnji ovih dva projekata čiji su investitori 

odabrali Općinu Velika Ludina. Površine na kojima se nalazi smeće bit će očišćene i predane 

investitoru da dalje o tome brinu. U naselju Grabrov Potok također se pojavilo smeće koje je 

potrebno sanirati. Zemlju kraj Česme vozi Lidl iz gradilišta gdje se radi veliko skladište u 

Križu. Nakon što se doveze zemlja ista se poravna i opere cesta tako da ne predstavlja ugrozu 

za promet. Ističe kako se prema Zavodu za zapošljavanje vodi 70-80-tak osoba nezaposlenih s 

područja Općine Velika Ludina. 

 

 Upoznaje vijećnike da je za izgradnju Sportske dvorane izdana pravomoćna 

građevinska dozvola koja je potrebna za prijavu na natječaj za sredstva NPOO-a na koji će se 

Općina prijaviti. Ističe kako se Općina planira javiti na natječaj za proširenje Dječjeg vrtića 

Ludina iz sredstava ruralnog razvoja za još dvije odgojne skupine. Također ističe kako su 

spremni projekti: Moslavačka ulica i Park kraj crkve, samo se čeka da se otvore adekvatni 

natječaji. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, odgovara vijećnku Bišćanu da je pomoć isplaćena obitelji 

Belužić zbog toga što je otac bolestan i ima problem sa vidom i ovisi o drugim osobama koje 

se moraju brinuti za njega. Što se tiče odlagališta smeća apalira na sve građane da sudjeluju u 

prijavi građana koji to rade da se takve situacije ne bi ponovile. 
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 Tomislav Bišćan, konstatira i komentira da je neshvatljivo da se pokraj izgrađenog 

Reciklažnog dvorišta i dalje smeće baca u prirodu. Postavlja pitanje da li se je nešto 

promijenilo za salonitne ploče koje se mogu do 200 kg po osobi donijeti u Reciklažno 

dvorište. Ističe kako i dalje nema kantu za plastiku. 

 

 Vjekoslav Kamenščak i Jelena Malekinušić, odgovaraju da se azbestne ploče mogu 

odložiti od 200 kg po osobi u 6 mjeseci. 

 

 Hrvoje Plaščar, upoznaje kako se sa novo nabavljenim strojem redovito održavaju 

bankine na području Općine Velika Ludina. Započela je zimska služba i redovito su se 

posipavale nerazvrstane ceste sa sipinom. Također su se čistile bankine uz nerazvrstane ceste, 

a bilo je nekoliko usluga čišćenja kod fizičkih osoba.  

 

 Vedran Svilić, postavlja pitanje da li postoji mogućnost navoza kamena na puteve koji 

koristi Fragaria? 

 

 Dražen Pavlović, ističe kako će se ove godine nasipati nekoliko puteva, npr. put 

Vinike, te ističe kako bi svi koji koriste puteve iste trebali i nasipati. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, ističe kako su vijećnici upoznati sa Izvješćem o radu 

Općinskog načelnika od 09.12.2022. do 09.02.2023. godine te je donijet  

 

Z  A  K  L  J  U  Č  A  K 

o primanju na znanje  

Izvješća o radu općinskog načelnika Općine Velika Ludina 

za razdoblje od 09.12.2022. do 09.02.2023. godine 

 

I 

 

 Prima se na znanje Izvješće o radu općinskog načelnika od 09.12.2022. do 09.02.2023. 

godine. 

II 

 Izvješće iz točke I. ovog Zaključka nalazi se u privitku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

KLASA: 022-05/23-01/__ 

URBROJ: 2176-19-01-23-___ 

 

Ad. 3. 

 

 

Vjekoslav Kamenščak, otvara točku 3. Donošenje Odluke o davanju prethodne 

suglasnosti na Statut Knjižnice i čitaonice Velika Ludina, na prijedlog ravnatelja Knjižnice i 

čitaonice Velika Ludina, te otvara raspravu. 

 

Josipa Lažeta, ističe kako se radi o usklađenju Statuta sa novim Zakonom o 

knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti, te Zakonom u ustanovama, odnosno ništa se bitno nije 

promijenilo u Statutu. 
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Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Odluku o davanju prethodne suglasnosti na 

Statut Knjižnice i čitaonice Velika Ludina koje je prihvaćeno jednoglasno sa 12 glasova ZA, 

ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN, donijeta je slijedeća 

 

O  D  L  U  K  A 

o davanju prethodne suglasnosti na 

STATUT 

KNJIŽNICE I ČITAONICE VELIKA LUDINA 

 

KLASA: 025-01/23-01/01 

URBROJ: 2176-19-02-23-1 

 

Ad. 4. 

 

Vjekoslav Kamenščak, ističe kako je potrebno donijeti Odluku o visini naknade za 

korištenje društvenih domova Općine Velika Ludina, na prijedlog općinskog načelnika, te 

otvara raspravu. 

 

Jelena Malekinušić, ističe da se morala donijeti nova Odluka o visini naknade za 

korištenje društvenih domova zbog prelaska u euro. Stoga su neki domovi koji su se najmanje 

naplaćivali bili Grabrov Potok i Kompator, a dom u Kompatoru se sada uredio pa je u Odluci 

predloženo da se poveća naknada za korištenje. Obrazlaže kako je povećana i akontacija za 

društveni dom Velika Ludina za svatove zbog uništenja inventara. 

 

Mario Novak, ističe nezadovoljstvo povećanjem cijene za iznajmljivanje doma u 

Kompatoru jer nije komplet opremljen. 

 

Zlatko Nežić, smatra da se dom u Maloj Ludini najviše koristi i predstavlja problem 

predsjedniku MO jer svaku subotu mora voditi brigu oko iznajmljivanja. Ujedno predlaže da 

se predsjedniku dva puta godišnje bez naknade ustupi dom na korištenje. 

 

Dražen Pavlović, odgovara da se za dom Kompator može kupti suđe da bude 

funkcionalniji. Što se tiće iznajmljivanja doma u Maloj Ludini, ukoliko to predstavlja problem 

predsjedniku MO Mala Ludina, o istome može voditi brigu naš domar ili čistačica, jer se već 

na taj način iznajmljuje i dom u Velikoj Ludini.  

 

Vodila se rasprava oko nabave i kvalitete nabavljenog inventara u domovima u kojoj 

su sudjelovali: Ivan Marečić, Vedran Svilić, Marijo Novak i Vjekoslav Kamenščak. 

 

Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Odluku o visini naknade za korištenje 

društvenih domova Općine Velika Ludina koja je prihvaćena jednoglasno sa 11 glasova ZA, 1 

glas PROTIV (M.Novak, HSP), ništa SUZDRŽAN, donijeta je slijedeća 

 

O  D  L  U  K  A 

o visini naknade za korištenje društvenih domova 

Općine Velika Ludina 

 

KLASA: 372-01/23-01/02 

URBROJ: 2176-19-02-23-2 
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Ad. 5. 

 

Vjekoslav Kamenščak, ističe da je potrebno donijeti Odluku o raspoređivanju 

sredstava za rad političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Općinskom vijeću Općine Velika 

Ludina za 2023. godinu, na prijedlog općinskog načelnika, te otvara raspravu. 

 

Jelena Malekinušić, upoznaje vijećnike kako je potrebno donijeti novu Odluku o 

raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Općinskom vijeću 

Općine Velika Ludina za 2023. godinu zbog prelaska u euro. Za svakog člana Općinskog 

vijeća utvrđuje se godišnji iznos sredstava od 132,72 eura. Za svakog člana Općinskog vijeća 

podzastupljenog spola utvrđuje se godišnja naknada u iznosu od 146,00 eura. Ostalo je sve 

ostalo isto i nije se promijenilo. 

 

Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Odluku o raspoređivanju sredstava za rad 

političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Općinskom vijeću Općine Velika Ludina za 2023. 

godinu, koja je prihvaćena jednoglasno sa 12 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN 

donijeta je slijedeća  

 

O  D  L  U  K  A 

o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i 

nezavisnih vijećnika u Općinskom vijeću Općine Velika Ludina 

za 2023. godinu 

 

 

KLASA: 402-01/23-01/08 

URBROJ: 2176-19-02-23-2 

  

Ad. 6. 

 

Vjekoslav Kamenščak, otvara točku 6. Donošenje Odluke o naknadi predsjedniku i 

zapovjedniku središnjeg dobrovoljnog vatrogasnog društva Vidrenjak, na prijedlog općinskog 

načelnika, te otvara raspravu. 

 

Jelena Malekinušić, obrazlaže kako je potrebno naknadu predsjedsjeniku i 

zapovjedniku središnjeg dobrovoljnog vatrogasnog društva Vidrenjak pretvoriti u eure 

odnosno 212,40 eura neto mjesečno ponaosob. 

 

Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Odluku o naknadi predsjedniku i 

zapovjedniku središnjeg drobrovoljnog vatrogasnog društva Vidrenjak koja je prihvaćena 

jednoglasno sa 12 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN, donijeta je  

 

O D  L  U  K  A 

 

o naknadi predsjedniku i zapovjedniku 

središnjeg dobrovoljnog vatrogasnog društva Vidrenjak 

 

 

KLASA: 250-01/23-01/01 

URBROJ: 2176-19-02-23-1 
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Ad. 7. 

 

Vjekoslav Kamenščak, ističe kako je potrebno donijeti i novu  Odluku o naknadi 

članovima vatrogasnih postrojbi DVD-a Vidrenjak i DVD-a Velika Ludina za sudjelovanje na 

vatrogasnoj intervenciji, na prijedlog općinskog načelnika, te otvara raspravu. 

 

Jelena Malekinušić, obrazlaže da se također radi o novoj Odluci o naknadi članovima 

vatrogasnih postrojbi DVD-a Vidrenjak i DVD-a Velika Ludina zbog prelaska u euro, 

odnosno sada će naknada biti umjesto dosadašnjih 200,00 kuna zamijenjena sa 26,50 eura 

neto ponaosob. 

 

 Vodila se rasprava oko izlazaka drugih vatrogasnih društava na intervencije i zašto oni 

nisu plaćeni po izlasku na požare nego samo DVD Vidrenjak i DVD Velika Ludina, te zašto 

nema dodatnog školovanja za članove društva, u kojoj su sudjelovali vijećnici: Mario Novak, 

Vedran Svilić, Mario Sćuri, Ivan Marečić, Vjekoslav Kamenščak. 

 

 Dražen Pavlović, odgovara kako je on odgovoran za organizaciju vatrozaštite na 

području Općine Velika Ludina i stožerno vatrogasno društvo prema Planu zaštite od požara 

je Vidrenjak, a uz to stožerno društvo uvijek na intervencije izlazi i DVD Velika Ludina, koji 

su komplet opremljeni, izlaze na svaku intervenciju i zaslužili su naknadu za izalak na 

intervencije. Obrazlaže kako radnim danom ostala društva nisu u mogućnosti izaći na teren jer 

su članovi zaposleni. Ukoliko stožerno društvo ne može samo odraditi intervenciju alarmira se 

susjedno društvo da dođe u pomoć. Smatra da je vatrozažtita na području Općine Velika 

Ludina odlično pokrivena. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Odluku o naknadi članovima vatrogasnih 

postrojbi DVD-a Vidrenjak i DVD-a Velika Ludina za sudjelovanje na vatrogasnoj 

intervenciji, koja je prihvaćena jednoglasno sa 8 glasova ZA, 1 glas PROTIV (M. Novak, 

HSP), 3 glasa SUZDRŽAN (Ivan Marečić - SDP, Vedran Svilić - SDP, Tomislav Bišćan –

SDP) donijeta je  

 

O  D   L   U   K  A  

o naknadi članovima vatrogasnih postrojbi DVD-a Vidrenjak i  

DVD-a Velika Ludina za sudjelovanje na vatrogasnoj intervenciji 

 

 

KLASA: 250-01/23-01/01 

URBROJ: 2176-19-02-23-2 

 

Ad. 8. 

 

Vjekoslav Kamenščak, otvara točku 8. Donošenje Odluke o proglašenju nerazvrstane 

ceste javnim dobrom, na prijedlog općinskog načelnika, te otvara 

 

Jelena Malekinušić, obrazlaže da se prilikom pripreme dokumentacije za Crpnu 

stanicu Ludinica uočilo da je k.č.br. 5452, k.o. Katoličko Selišće, put, upisana u društveno 

vlasništvo te se pristupilo izmjeni stvarnog stanja odnosno upis svih čestica navedenih u z.k. 

ulošku u „nerazvrstanu cestu – javno dobro u općoj uporabi u vlasništvu Općine Velika 

Ludina“. 
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Dražen Pavlović, upoznaje vijećnike kako se na vijeću treba donijeti Odluka o 

proglašenju nekih čestica javnim dobrom da bi se moglo pristupiti rješavanju imovinsko-

pravnim odnosima radi izgradnje vodovodne mreže u Moslavačkoj ulici u naselju Gornja 

Vlahinička, u Jelengradskoj ulici u naselju Ludinica i izgradnji crpne stanice Ludinica. Ističe 

kako su mještani Ludinice tražili priključak na gradski vodovod jer imaju problem sa vodom i 

jedino su naselje u Općini koje još nije priključeno na vodovod. Iako je to najskuplja 

investicija na koju će se priključiti tek nekoliko kućanstava, smatra da bi isto trebalo izgraditi. 

Investicija bi koštala cca 2 milijuna kuna preko Moslavine d.o.o. Kutina kroz naknadu za 

razvoj. 

 

Vodila se rasprava kako je investicija izgradnje vodovoda u Ludinicu preskupa 

investicija u kojoj su sudjelovali: Tomislav Bišćan i Dražen Pavlović.  

 

Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Odluku o proglašenju nerazvrstane ceste 

javnim dobrom, koja je prihvaćena jednoglasno sa 12 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa 

SUZDRŽAN donijeta je slijedeća  

 

O  D  L  U  K  A 

o proglašenju nerazvrstane ceste javnim dobrom 

 

 

KLASA: 940-01/23-01/01 

URBROJ: 2176-19-02-23-1 

 

Ad. 9. 

 

Vjekoslav Kamenščak, ističe kako je potrebno donijeti Odluku o darovanju nekretnine 

Osnovnoj školi Ludina, na prijedlog općinskog načelnika, te otvara raspravu. 

 

Jelena Malekinuši, obrazlaže da je Osnovna škola Ludina zastupana po ravnatelju 

Marijanu Belaviću (kao Prodavatelj) sklopila sa Josipom Pirša (kao Kupcem) iz Velike 

Ludine dana 23.05.1995. godine Ugovor o kupoprodaji stana na k.č.br. 419/1, k.o. Ludina 

(Broj: 394-30/95 od 23.05.1995. godine). Predmetnim ugovorom Kupac je kupio, uz obročnu 

otplatu stan u površini 63,60 m² na k.č.br. 419/1, k.o. Ludina, adresa: Ulica Sv. Mihaela 10, 

Velika Ludina po cijeni od 52.951,50 kuna. 

 

Promjenama u zemljišnim knjigama tijekom godina, predmetna nekretnina upisana je 

u vlasništvo Općine Velika Ludina, što se primijetilo nakon što je Josip Pirša isplatio 

kupoprodajnu cijenu iz Ugovora i zatražio od Općine Velika Ludina kao vlasnika predmetne 

nekretnine, brisovno očitovanje radi upisa vlasništva. Budući Općina Velika Ludina nije bila 

vlasnik nekretnine u trenutku sklapanja Ugovora o kupoprodaji stana 1995. godine, niti 

posjeduje financijsku evidenciju otplate, smatra se opravdanim predmetnu nekretninu vratiti u 

vlasništvo Osnovne škole Ludina.  

 

Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Odluku o darovanju nekretnine Osnovnoj 

školi Ludina, koja je prihvaćena jednoglasno sa 12 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa 

SUZDRŽAN donijeta je slijedeća 
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O  D  L  U  K  A 

o darovanju nekretnine Osnovnoj školi Ludina 

 

 

KLASA: 940-01/23-01/02 

URBROJ: 2176-19-02-23-1 

 

Ad. 10. a) 

 

Vjekoslav Kamenščak, ističe kako je potrebno donijeti Odluku o raspisivanju javnog 

natječaja za izbor ravnatelja/ice Knjižnice i čitaonice Velika Ludina, na prijedlog općinskog 

načelnika, te otvara raspravu. 

 

Jelena Malekinušić, obrazlaže kako je potrebno donijeti Odluku o raspisivanju javnog 

natječaja za izbor ravnatelja/ice Knjižnice i čitaonice Velika Ludina jer je istekao mandat od 

četiri godine. Natječaj će trajati 8 dana i objavit će se u javnom tisku. Postupak raspisivanja 

natječaja, otvaranja i razmatranja prispjelih ponuda provest će Povjerenstvo za provedbu 

natječaja koje će Općinskom vijeću dostaviti natječajnu dokumentaciju s utvrđenim 

prijedlogom za izbor ravnatelja/ice. Općinsko vijeće će u roku od 45 dana od dana isteka roka 

za natječaj izvijestiti svakog prijavljenog kandidatima o razulatatima izbora. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Odluku o raspisivanju javnog natječaja za 

izbor ravnatelja/ice Knjižnice i čitaonice Velika Ludina, koja je prihvaćena jednoglasno sa 12 

glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijeta je  

 

O  D  L  U  K  A 

o raspisivanju javnog natječaja za izbor ravnatelja/ice 

Knjižnice i čitaonice Velika Ludina 

 

 

KLASA: 112-01/23-01/02 

URBROJ: 2176-19-02-23-1 

 

10. b) 

 

Vjekoslav Kamenščak, ističe kako je potrebno donijeti Rješenje o imenovanju 

Povjerenstva za provođenje javnog natječaja za izbor ravnatelja/ice Knjižnice i čitaonice 

Velika Ludina, na prijedlog općinskog načelnika, te otvara raspravu. 

 

Jelena Malekinušić, ističe kako je potrebno imenovati Povjerenstvo za provođenje 

javnog natječaja za izbor ravnatelja/ice Knjižnice i čitaonice Velika Ludina kako bi se proveo 

postupak otvaranja i razmatranja ponuda radi utvrđivanja konačnog prijedloga za Općinsko 

vijeće. 

 

Vjekoslav Kamenščak, predlaže da članovi Povjerenstva budu: Martina Kovač-Crnčec 

– predsjednik, Tomislav Bišćan – član i Zlatko Nežić – član. 
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Daje na glasanje prijedlog da se u Povjerenstvo za provođenje javnog natječaja za 

izbor ravnatelja/ice Knjižnice i čitaonice Velika Ludina imenuju: Martina Kovač-Crnčec – 

predsjednik, Tomislav Bišćan – član i Zlatko Nežić – član, koji je prihvaćen sa 12 glasova 

ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijeto je  

 

R  J  E  Š  E  N  J  E 

 

o imenovanju Povjerenstva za provođenje 

javnog natječaja za izbor ravnatelja/ice 

Knjižnice i čitaonice Velika Ludina 

 

 

KLASA: 112-01/23-01/02 

URBROJ: 2176-19-02-23-2 

 

Ad. 11. 

 

 

Vjekoslav Kamenščak, ističe kako je potrebno donijeti Pravilnik o provedbi postupka 

jednostavne nabave, na prijedlog općinskog načelnika, te otvara raspravu. 

 

Jelena Malekinušić, obrazlaže kako se ovim Pravilnikom uređuje postupak koji 

prethodi stvaranju ugovornog odnosa za nabavu robe, radova i usluga, procijenjene vrijednosti 

do 26.540,00 eura za nabavu roba i usluga, odnosno 66.360,00 eura za nabavu radova za koje 

sukladno odredbama Zakona o javnoj nabavi ne postoji obveza provedbe postupaka javne 

nabave. Radi se o prebacivanju kuna u eure. 

 

Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Pravilnik o provedbi postupka jednostavne 

nabave koji je prihvaćen jednoglasno sa 12 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN 

donijet je  

 

P R A V I L N I K 

o provedbi postupaka jednostavne nabave 

 

 

KLASA: 333-01/23-01/23 

URBROJ: 2176-19-02-23-2 

 

 

 Završeno u 17:35 sati. 

 

 

Referent za administrativne poslove:                                          Predsjednik: 

 

 

 

         Mirjana Rajtora                     Vjekoslav Kamenščak  

 

 


